

Вих. № 46

від 7 серпня 2024 р.

### Рецензія на освітньо-наукову програму «Міжнародний менеджмент»

Освітня програма "Міжнародний менеджмент" для підготовки магістрів за спеціальністю 292 забезпечує студентів фундаментальними знаннями та практичними навичками, необхідними для успішної кар'єри у сфері міжнародних економічних відносин. Вона сприяє розвитку критичного мислення та лідерських якостей, що є ключовими для ефективного управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємств. Завдяки сучасним методам навчання та інтеграції теоретичних знань з практичним досвідом, програма готує висококваліфікованих спеціалістів, здатних адаптуватися до глобальних ринкових умов.

Ми впевнені, що наша співпраця з кафедрою міжнародних економічних відносин факультету міжнародних відносин Львівського національного університету імені Івана Франка значно сприяє розвитку освітнього процесу та професійному становленню молодих фахівців. У період з 2021 по 2024 роки наші експерти активно залучалися до викладання як теоретичних, так і практичних занять, консультували щодо оновлення освітньої програми спеціальності. Така взаємодія значно збагачує навчальний процес та підвищує рівень підготовки студентів.

Ми впевнені, що сучасні методи організації навчання та зміст освітньої програми «Міжнародний менеджмент» для підготовки магістрів за спеціальністю 292 - «Міжнародні економічні відносини» сприяють здобуттю студентами якісної освіти. Програма дозволяє випускникам отримати необхідні знання та навички для успішної роботи в сфері управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємств.

Наша компанія є потенційним роботодавцем для випускників освітньої програми «Міжнародний менеджмент». Ми вважаємо, що подальше поглиблення співпраці з кафедрою міжнародних економічних відносин буде корисним для обох сторін і сприятиме підвищенню якості підготовки магістрів.

Таким чином, ми підтримуємо освітню програму кафедри, допомагаємо вдосконалювати її та сприяємо розвитку молодих фахівців у сфері міжнародних економічних відносин.

Голова правління



Галайко Н. Р.